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BAŞLIK 11 PUNTO KOYU TÜM HARFLER BÜYÜK VE TIMES NEW ROMAN OLMALI

Öz (11 punto)
100-300 sözcükten oluşan özetinizi Öz kısmına ekleyiniz. Burada araştırmanın amacı, katılımcılar, veri toplama araçları, verilerin analizi ve araştırmanızın çarpıcı bulgularına ve sonuçlarına yer veriniz (11 punto). 

Anahtar Kelimeler: En az dört en fazla altı sözcük, her sözcüğü ilk harfi büyük yazılır, sözcükler virgül ile ayrılır (11 punto).

Bir satır boş bırakılır
İngilizce Başlık 11 Punto Koyu Sadece İlk Harfler Büyük 

Bir satır boş bırakılır
Abstract (11 punto)

100-300 sözcükten oluşan özetinizi buraya ekleyiniz. Özette araştırmanın amacı, katılımcılar, veri toplama araçları, verilerin analizi ve araştırmanızın çarpıcı bulgularına yer veriniz (11 punto).  
Keywords: En az dört en fazla altı sözcük, her sözcüğü ilk harfi büyük yazılır, sözcükler virgül ile ayrılır (11 punto). 

GİRİŞ (11 punto)

Çalışmanınız kuramsal/kavramsal çerçevesini referansları dâhil ederek buraya yazınız. Gerekli olduğunda alt-başlıklar kullanabilirsiniz. Alt başlıkların kullanılması durumunda 1cm girinti, sadece ilk harfler büyük bolt, 11 punto. Çalışmanızın amacını ve önemini belirtmelisiniz. Bir satır boşluktan sonra YÖNTEM başlığı yazılır. 

YÖNTEM (11 punto)

Çalışmanızın yöntem bölümünü buraya yazın. Araştırma deseni, örneklem/katılımcılar, veri toplama araçları ve veri analizi gibi yönteme ait alt-başlıklar kullanabilirsiniz. Alt başlıkların kullanılması durumunda 1cm girinti, sadece ilk harfler büyük bolt, 11 punto. Bir satır boşluktan sonra BULGULAR ve YORUM başlığı yazılır. 

BULGULAR VE YORUM (11 punto)


Araştırmanın bulguları ve yorumları 11 punto, sadece paragraf başlığında 1 cm girinti vererek ilgili metin yazılmalıdır. Alt başlıkların kullanılması durumunda 1cm girinti, sadece ilk harfler büyük bolt, 11 punto. Bir satır boşluktan sonra TARTIŞMA, SONUÇ ve ÖNERİLER başlığı yazılır. Tablo gösteriminde aşağıdaki örnek dikkate alınmalıdır. Gereklilik durumunda tablo başlığı hariç içindekiler 10 ya da 9 punto yazılabilir. 

Tablo 1 (Tablolar APA 6.0 formatına göre düzenlenmeli)
Tablo Başlığı

	Sütun başlığı
	f
	%

	Tablo maddeleri-1
	
	

	Tablo maddeleri-2
	
	


TARTIŞMA, SONUÇ VE ÖNERİLER / SONUÇ

Araştırma bulgularınızı ilgili alanyazın çerçevesinde tartışınız. Sonuç ve önerilerinizi buraya yazınız. Bilim dalına uygun olmak koşuluyla gerektiğinde bu başlık sadece SONUÇ olarak yazılabilir. Alt başlıkların kullanılması durumunda 1cm girinti, sadece ilk harfler büyük bolt, 11 punto. Bir satır boşluktan sonra KAYNAKÇA başlığı yazılır.

ATIF GÖSTERME 

Metin içerisinde atıf kullanımında aşağıdaki hususlara titizlikle dikkat edilmelidir. 

Metin içinde tek yazarlı eserler;
Rula (2006) bir derse yönelik olumlu tutumların o dersi öğrenmede etkili olduğunu belirtmektedir. 

Veya

Bir derse yönelik olumlu tutumlar o dersi öğrenmeyi etkilemektedir (Rula, 2006).

Metin içinde iki yazarlı eserler
Yang ve Lau’ya (2003) göre öğrenciler kişisel gelişimine ve gelecekteki mesleklerine katkısı olacağına inandıkları derslere daha sıkı çalışmaktadır.

Veya

Öğrenciler, kişisel gelişimlerine veya gelecekteki mesleklerine katkısı olacağına inandıkları derslere daha sıkı çalışmaktadır (Yang ve Lau, 2003, s. 23). 

Metin içinde üç ve daha fazla yazarlı çalışmalarda ilkinden itibaren vd. kullanabiliriz. 
Liaw vd. (2007) 30 öğretim üyesi ve 168 üniversite öğrencisiyle yaptığı e-öğrenmeye ilişkin çalışmalarında……

Veya

Araştırma olumlu tutumların öz-yetkinlik, faydalılık ve zevk verme gibi duyguları uyandırdığını göstermiştir (Liaw vd., 2007).

KAYNAKÇA 

Tam metnin sonunda KAYNAKÇA başlığı altında aşağıdaki kurallara titizlikle dikkat edilmelidir. Tam metinde başvurulan tüm eserler APA stiline uygun bir şekilde eksiksiz burada yazılır. Kaynakça yazarken aşağıdaki örnekler dikkate alınmalıdır.  Kaynakçanın ilk satırı hariç diğer satırlar 1 cm girintili yapılmalıdır, tek satır aralığı ve sadece önce 6 nk olmalıdır.  
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